

Proces Verbal

al ședinței extraordinare de îndată din data de 12.12.2023

Document de convocare: Dispoziția nr.651/2023.

Președinte de ședință: Pandele Marian.

La deschiderea lucrărilor ședinței de consiliu sunt prezenți personal 2 consilieri locali, după cum urmează:

1. Marin Alexandru Cristian
2. Pandele Marian

Iar consilierii locali : Mariea Cornel, Ghiurcă Stelian, Năiță Damian, Sandu Adrian, Tache Marian, Ivănescu Ștefan, Călin Andrei, Ene Ionel, Agută Mircea Gigi, Predescu Sorin, Florea Felix, Nedelciu Marius, Vochechi Robert și Dinu Marcel sunt prezenți on-line.

Dl. Președinte citește ordinea de zi a ședinței extraordinare de îndată din data de 12.12.2023.

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Reabilitare, modernizare și dotare Școala gimnazială nr. 2 Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte face precizarea că este necesar a se suplimenta ordinea de zi cu încă 2 puncte după cum urmează:

Punctul nr. 2 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în comuna Jilava, județul Ilfov” -strada Morii, strada Tineretului, strada 23 August, strada Salcânilor.

Punctul nr. 3 din ordinea de zi va avea următorul conținut: Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului nr. 17054/17.08.2023 încheiat între Comuna Jilava și Parohia Jilava, pentru acordarea unui ajutor financiar în sumă de 500.000 lei.

Dl. Președinte: Supun la vot Ordinea de zi suplimentată a ședinței extraordinare de îndată din data de 12.12.2023.

Se aprobă cu 16 voturi pentru.

La punctul nr. 1 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind actualizarea și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Reabilitare, modernizare și dotare Școala gimnazială nr. 2 Jilava, județul Ilfov”.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Trebuie să actualizați indicatorii tehnico-economici, așa cere Ministerul Dezvoltării.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 1 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind actualizarea și aprobarea noilor indicatori tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ”Reabilitare, modernizare și dotare Școala gimnazială nr. 2 Jilava, județul Ilfov”.

La punctul nr. 2 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în comuna Jilava, județul Ilfov” -strada Morii, strada Tineretului, strada 23 August, strada Salcânilor.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Am depus un proiect pentru drumurile locale, așa cum am depus pentru drumurile agricole.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 2 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții ”Modernizarea infrastructurii rutiere de bază în comuna Jilava, județul Ilfov” -strada Morii, strada Tineretului, strada 23 August, strada Salcânilor.

La punctul nr. 3 din ordinea de zi - Proiect de hotărâre privind prelungirea contractului nr. 17054/17.08.2023 încheiat între Comuna Jilava și Parohia Jilava, pentru acordarea unui ajutor financiar în sumă de 500.000 lei.

Dl. Președinte: Aveți întrebări?

Dl. Primar: Știți că în bugetul de anul acesta am prins 500.000 lei un sprijin financiar pentru Parohia Jilava, i-am dat doar jumătate din bani pentru că preotul a primit de la constructor destul de târziu sistația de lucrări și trebuie să prelungim contractual cu încă 6 luni. La momentul actual nu mai avem bani în buget să-i dăm, de aceea trebuie să dăm hotărâre de consiliu.

Dl. Președinte: Supun la vot punctul numărul 3 din ordinea de zi.

Se aprobă cu 16 voturi proiectul de hotărâre privind prelungirea contractului nr. 17054/17.08.2023 încheiat între Comuna Jilava și Parohia Jilava, pentru acordarea unui ajutor financiar în sumă de 500.000 lei.

Dl. Năiță: Pe strada Ungureni se ridică prea mult cu bordurile, oamenii întreabă cum intră în curți.

Dl. Primar: Este un proiect al Consiliului Județean, nu pot să intervin, pe strada Odăi sunt aceleași probleme. Să facă sesizări în acest sens și eu o să merg cu ele la Consiliul Județean.

Dl. Președinte: Dacă nu mai sunt alte subiecte de discutat, declar ședința închisă.

Președinte de sedință,

Secretar general al comunei Jilava.